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FICHA TÉCNICA

1. 
Persona natural o 

jurídica que la encomendó
Persona natural o jurídica que

la realizó
Fuente de financiación

Alianza Red más noticias,
Caracol Radio y Cifras y 
Conceptos

Cifras y Conceptos S.A
Alianza Red más noticias,
Caracol Radio- Recursos propios
Y por suscripción

2. 
Procedimiento utilizado

Para la seleccionar las unidades
Tamaño de la muestra Universo representado

1.608
Probabilístico estratificado, de
Conglomerados de áreas y polietápico.
Selección alrededor de puestos

Total representado: 4.393.292. Bogotá
2.545.108, Cali: 594.353, Medellín:
664.269, Barranquilla: 352.717,
Bucaramanga: 236.845

3. 
Técnica utilizada para la 
Selección de la muestra 

Fecha de recolección Margen de error

Entrevista cara a cara, 
en hogares de  todos los estratos

Margen de error del 2,9% para la estimación
del total, con una confiabilidad del 95%
para fenómenos presentes en la población
con una frecuencia mínima esperada del
50%

Del 19 al 22 de mayo



FICHA TÉCNICA

4. Preguntas del formulario

Temas del formulario :

Personajes por los que se indaga:

NSE, edad, sexo, ¿qué hace usted principalmente?, ¿Tiene Usted una imagen favorable de las
siguientes personas?, ¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de los siguientes
ministros?, Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique el
desempeño del Señor Presidente de la República (Juan Manuel Santos), durante el último año, en
las siguientes funciones, ¿Si el gobierno Nacional convocara a un Plebiscito para ratificar acuerdos
usted saldría a votar?, ¿Cómo votaría usted?, De las siguientes opciones para solucionar la lucha
armada con las FARC, ¿Cuál cree usted que es la mejor?, Si el costo de la paz con las FARC son los
siguientes temas ¿Cuáles aceptaría y cuáles no?, ¿Con cuál de las siguientes opciones de
aplicación de justicia estaría usted de acuerdo, si de ellas dependiera la firma del
acuerdo de paz?, ¿ Cuál es su posición frente a la propuesta de resistencia civil planteada por el
Senador Álvaro Uribe Vélez? , ¿Qué tipo de violencia le preocupa más? , ¿Qué tipo de delincuencia
en las calles le preocupa más?, ¿Qué tipo de violencia intrafamiliar le preocupa más?, Frente a los
siguientes tipos de violencia ante cuál usted se siente más vulnerable o en mayor riesgo?, ¿ Estaría
usted de acuerdo con realizar segunda vuelta en las elecciones a alcaldía en los casos que no
cumpla la mitad más uno en la votación?

Sociodemográficos -Imagen y desempeño – Paz – Actualidad 

Juan Manuel Santos, Germán Vargas Lleras, María Ángela Holguín, Jorge Eduardo Londoño, Juan 
Fernando Cristo, Luis Carlos Villegas, Clara López Obregón, Alejandro Gaviria, Gina Parody, Mariana 
Garcés, Mauricio Cárdenas, María Claudia Lacouture, Elsa Noguera, David Luna, Jorge Eduardo 
Rojas, Luis Gilberto Murillo, Germán Arce, Aurelio Iragorri, 



SOCIODEMOGRÁFICOS

GÉNERO

NSE

EDAD

8%

21% 22% 22%
14% 13%

De 18 a 
25 años

De 26 a 
35 años

De 36 a 
45 años

De 46 a 
55 años

De 56 a 
65 años

Más de 
65 años

48%
33%

19%

Bajo Medio Alto

¿QUÉ HACE USTED PRINCIPALMENTE?

63%

17% 4% 4% 3% 1% 8%

Trabajar Oficios del hogar Buscar trabajo Estudiar y 
trabajar

Estudiar Incapacitado 
permanente para 

trabajar

Otros

46% 54%

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608



FAVORABLE
DESFAVORABLE
Ns/Nr

SERIE

¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas?

Juan Manuel Santos

60%
69% 69%

38% 30% 29%

2% 1% 2%
Diciembre_2015 Marzo_2016 Mayo_2016

Germán Vargas Lleras

41%
30%

36%
45%

56%
51%

14% 14% 13%

Diciembre_2015 Marzo_2016 Mayo_2016

IMAGEN Y DESEMPEÑO

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de los siguientes ministros?

10%

10%

11%

15%

15%

16%

16%

17%

18%

21%

21%

22%

25%

27%

36%

38%

31%

32%

23%

30%

22%

23%

35%

25%

27%

38%

35%

44%

34%

24%

39%

46%

59%

58%

66%

55%

63%

61%

49%

58%

55%

41%

44%

34%

41%

49%

25%

16%

JORGE EDUARDO ROJAS (MinTransporte)

GERMÁN ARCE (MinMinas)

MARÍA CLAUDIA LACOUTURE (MinComercio)

MAURICIO CÁRDENAS (MinHacienda)

LUIS GILBERTO MURILLO (MinAmbiente)

MARIANA GARCÉS (MinCultura)

JORGE EDUARDO LONDOÑO (MinJusticia)

DAVID LUNA (MinTIC)

AURELIO IRAGORRI (MinAgricultura)

LUIS CARLOS VILLEGAS (MinDefensa)

JUAN FERNANDO CRISTO (MinInterior)

ALEJANDRO GAVIRIA (MinSalud)

MARÍA ÁNGELA HOLGUÍN (Cancillería)

ELSA NOGUERA (MinVivienda)

CLARA LÓPEZ (MinTrabajo)

GINA PARODY (MinEducación)

FAVORABLE
DESFAVORABLE
Ns/Nr

SERIE

IMAGEN Y DESEMPEÑO

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608



MARZO 2016
MAYO 2016

SERIE

Califique el desempeño del señor Presidente de la República durante el último año en las 
siguientes funciones:

5%

5%

6%

6%

7%

8%

9%

9%

10%

10%

10%

14%

17%

18%

Reducir la pobreza

Disminuir la corrupción

Incrementar el nivel de 
justicia

Mejorar los servicios de 
salud

Disminuir el desempleo

Combatir la delincuencia 
común

Proteger los recursos 
hídricos

Combatir el narcotráfico

Combatir la guerrilla

Preservar áreas de 
conservación natural

Impulsar el crecimiento 
económico

Mejorar la infraestructura

Promover la educación

Mejorar las relaciones 
internacionales

6%

6%

7%

8%

8%

8%

10%

10%

12%

12%

12%

12%

13%

17%

Disminuir el desempleo

Reducir la pobreza

Mejorar los servicios de 
salud

Disminuir la corrupción

Incrementar el nivel de 
justicia

Impulsar el crecimiento 
económico

Combatir la delincuencia 
común

Proteger los recursos 
hídricos

Mejorar la infraestructura

Preservar áreas de 
conservación natural

Combatir la guerrilla

Combatir el narcotráfico

Promover la educación

Mejorar las relaciones 
internacionales

IMAGEN Y DESEMPEÑO
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Estaría usted de acuerdo con realizar segunda vuelta en las elecciones a alcaldía en los casos 
que no cumpla la mitad más uno en la votación?

64%

29%

7%

Si No Ns/Nr

ACTUALIDAD

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608



Estaría usted de acuerdo con realizar segunda vuelta en las elecciones a alcaldía en los casos 
que no cumpla la mitad más uno en la votación?

ACTUALIDAD

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608

73%

21%

6%

66%

31%

3%

65%

26%

9%

55%

43%

2%

50% 46%

4%

Si No Ns/Nr

Medellín Cali Bogotá Bucaramanga Barranquilla



DICIEMBRE 2015
MARZO 2016

SERIE

Si el gobierno Nacional convocara un Plebiscito para ratificar acuerdos ¿usted saldría a 
votar?

59%

36%

5%

59%

38%

3%

67%

30%

3%

Si No Ns/Nr

¿Cómo votaría usted?

61%

11%

28%

57%

33%

10%

61%

29%

10%

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608

MAYO 2016



MAYO2016

De las siguientes opciones para solucionar la lucha armada contra las FARC, ¿Cuál cree 
usted que es la mejor?

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608

35%

5%

30%

30%
Promover la desmovilización de sus 

miembros

Una negociación política con las 
FARC

La derrota militar de las 
FARC

NS / NR



De las siguientes opciones para solucionar la lucha armada contra las FARC, ¿Cuál cree 
usted que es la mejor? 2014 - 2016

31%

28%

34% 34%

32%

26% 27%
28%

35%

38%

41%

33%
33%

33%

38%

32%
31%

30%

25%

30%

26% 27% 27%
29%

34%
36%

30%

Diciembre_14 Enero_15 Marzo_15 Junio_15 Agosto_15 Septiembre_15 Diciembre_15 Marzo_16 Mayo_16

La derrota militar de las FARC Una negociacion politica con las FARC Promover la desmovilizacion de sus miembros

FAVORABLE

SERIE

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608



De las siguientes opciones para solucionar la lucha armada contra las FARC, ¿Cuál cree 
usted que es la mejor? 2014 - 2016

26%

39% 39% 39%
35%

31%

43%

30%
27% 27%

30% 32%

22%
25% 25%

28%
29%

33%

9%
7%

9%
6% 6% 5%

2011 2012 2013 2014 2015 2016

Una Negociacion Politica Con Las Farc La Derrota Militar De Las Farc

Promover La Desmovilizacion De Sus Miembros Ns/Nr

FAVORABLE

SERIE

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608



Si el costo de la paz con las FARC son los siguientes temas ¿Cuáles aceptaría y cuáles no?

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608

11%

25%

40%

56%

88%

74%

60%

43%

1%

1%

0%

1%

Asignar curules en el congreso sin 
elección popular a los líderes con 

condenas

Participación electoral de los miembros 
del secretariado.

Una Asamblea constituyente.

Plebiscito popular para ratificar los 
acuerdos.

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nr

MAYO2016



32% 34%

28% 28%

23%
20%

25%

47%
49%

46%

41%
44%

37%
40%

60% 61%
57%

50%

61%

43%

56%

octubre_2014 Enero_2015 Marzo_2015 Junio_15 Diciembre_15 Marzo_2016 Mayo_2016

Participacion electoral de los miembros del secretariado Una asamblea constituyente Plebiscito popular para ratificar los acuerdos

ACEPTARÍA

SERIE

Si el costo de la paz con las FARC son los siguientes temas ¿Cuáles aceptaría y cuáles no?

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608

* De octubre a junio se preguntaba por referendo 



31%

43%
45%

38%

19%

28% 28%

23%

8%

14%
17%

11%

2013 2014 2015 2016

Una asamblea constituyente

Participacion electoral de los miembros del secretariado

Asignar curules en el congreso sin eleccion popular a los lideres con condena

ACEPTARÍA

SERIE

Si el costo de la paz con las FARC son los siguientes temas ¿Cuáles aceptaría y cuáles no?

PAZ



¿Con cuál de las siguientes opciones de aplicación de justicia estaría usted de acuerdo?

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608

MAYO2015

24%

36%

49%

64%

81%

76%

64%

51%

36%

19%

Condena sin pago de cárcel pero con 
confinamiento de desmovilizados  en zonas 

especiales.

0 años de cárcel para la tropa rasa y entre 5-8 
años para los líderes (Como a los paramilitares)

Darles rebajas de penas siempre y cuando digan 
la verdad y reparen a sus víctimas

Medidas de justicia restaurativa (Desarrollo de 
obras, desminado humanitario, sustitución de 

cultivos ilícitos)

Enviarlos a la cárcel para que cumplan sus 
condenas

Acuerdo Desacuerdo



23%
30%

35% 31%

75%
70%

64%
68%

3% 0% 1% 1%
2013 2014 2015 2016

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nr

Esta usted de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente aplicación de justicia:  0 años de 
cárcel para la tropa rasa y entre 5-8 años para los líderes (Como a los paramilitares)

SERIE

PAZ



¿Cuál es su posición frente a la propuesta de resistencia civil planteada por el Senador Álvaro 
Uribe Vélez?

46% 37%

17%

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608

A favor En contra Ns/Nr



Frente a los siguientes tipos de violencia ¿ante cuál usted se siente más vulnerable o en 
mayor riesgo?

1%

6%

12%

81%

Otro

En el hogar

En el conflicto armado

En la calle

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608



¿Qué tipo de violencia le preocupa más?

PAZ

Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 1608

47%

13%

12%

11%

9%

4%

3%

1%

La delincuencia en las calles

La de las guerrilas

La de las Bandas emergentes 
criminales (BACRIM)

La Intrafamiliar

La de los narcotraficanets

La de los paramilitares

Microtráfico

Otras



¿Qué tipo de delincuencia en las calles le preocupa más?

PAZ

Solo para quienes respondieron que les preocupa la delincuencia en las calles
Fuente: Cifras y Conceptos
Base: 722

59%

26%

8% 3% 3% 1%

Raponazo / Atraco Ataques con ácido Robo de su carro, moto o bicicleta Paseo millonario Acoso en transporte público Otro



¿Qué tipo de violencia intrafamiliar le preocupa más?

64%

27%

3% 1% 1%

Violencia contra los niños Violencia contra las 
mujeres

Violencia contra el adulto 
mayor

Violencia contra los 
hombres

Otro

SOCIODEMOGRÁFICOS

Solo para quienes respondieron que les preocupa la violencia intrafamiliar
Fuente: Cifras y Conceptos
Base:  154



¡ GRACIAS !


